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image5.png
Uraniis gezegeninin giinese uzakhg: yaklasik
2871000 000 km’dir. Bu uzakhigin bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 2871-10°km B) 287,1-10” km
C) 2,871-10°km D) 2,871-10°%km




image6.emf

image7.png
2 sayisi agagidakilerden hangisine esit-
tir?

A)8 B+ 0-¢ D-8
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4* sayisinin yarisi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 2 B) 42 c)4 D)2’
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Bir sandiktaki limonlar dérder, altisar ya da onar paket-
lendiginde her seferinde sandikta 1 limon kaliyor.

Buna gére, sandikta en az kag limon vardir?

A) 59 B) 61 C) 73 D) 71
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image11.png
3" adet cevizi 9 kardes aralarinda esit
olarak paylasirsa her bir kardese kag adet
ceviz diiger?

A)3%  B)3® C)3° D) 3°
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2°.3? ifadesi agagidakilerden hangisine
esittir?

A)2-62 B)2-5° C)5° D) 6°
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a2, leminin sonucu agagidakilerden

hangisidir?
N2 B o2 D)3
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15 ile 75 arasinda kag tane tam kare sayi
vardir?

A3 B)4 C)5 D)6
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/16 + V9 + V25 igleminin sonucu kagtir?
A) 4 B)8 C)12 D) 13
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a/7 =63 olduguna gére, a sayisi kagtir?

A)-9 B)-3
C)3 D)9
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Asagidaki ifadelerden hangisinin sonucu po-
zitiftir?

A) 2% B)(2* C) (23 D -2°
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7 8 9k10 11

Yukaridaki say1 dogrusunda gésterilen
k sayisi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) /73 B)Y79  C)/87  D)<101
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3°.32=9" olduguna gére, a kagtir?

A2 B)4
c)12 D)18
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Asagidaki sayilardan hangisi 0’dan biiyiik
1’den kiigiiktiir?

A)57 B) (-5)°
C)5° D) (-5)°




